



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту избиения школьницы в Московской области



Председатель СК России поручил руководителю Главного следственного управления СК России по Московской области Старикову А.Ю. возбудить уголовное дело по факту нанесения телесных повреждений девочке.

Ранее сообщалось, что в социальных сетях было распространено видео, на котором изображено, как школьница, находясь в коридоре учебного заведения, нанесла телесные повреждения своей сверстнице. По данному факту региональным следственным управлением незамедлительно была организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил в рамках расследования уголовного дела установить все обстоятельства произошедшего, причины конфликта, а также дать правовую оценку действию (бездействию) работников учебного заведения и доложить о проведенном комплексе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственных действий. Ход и результаты расследования будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1673880>